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Referat 

1. Referat fra sidste møde og evaluering af arrangementer siden sidst 
Er der noget, vi skal følge op på? 
Beslutning: Kirketeateret er blevet til Busk den første søndag i oktober. Slås sammen med 
Høstgudstjenesten i Bindslev. Høstgudsjeneste i Sørig søndagen før 
Stor tilfredshed fra personalet for afholdelse af julegudstjenester. 
Meget fint besøgte nytårsgudstjenester. 
Grundet sne, blev Helligtrekonger arrangement aflyst. 
 

2. Regnskab 
Regnskab for 2023 fremlægges, så vidt som det er muligt 
Beslutning: Foreløbigt regnskab gennemgået – der mangler endnu at blive bogført bilag.  
 

3. Kommende arrangementer 
24.januar – Sogneaften i Bindslev, Carsten Anhøj fra Åbne Døre. Om forfulgte kristne 
7. februar – Sogneaften i Sørig, Biskop Thomas Reinholdt 
Beslutning: 
Opslag sendes til Nordsøposten. Der deles med BHE på FB. 
Palmesøndag – Børnekoret kommer med til gudstjeneste i Bindslev. Gudstjeneste i Sørig Kirke 
aflyses. 
Aflysning af 4. maj arrangement fastholdes i 2024. 
Distriktsforeningen Vendsyssel forespurgt om aftengudstjeneste den 13. juni.  Ok.  
Ulla tager i mod penge til begge sogneaftner.  
 

4. Nøgleboks til Sognehuset 
Forslag om nøgleboks til brug ved udlejning 
Beslutning: 
Der indkøbes en nøgleboks, hvor der kan skiftes kode – Knud. 
 

5. Fastelavn 
D. 11. februar er der fastelavn. Der aftales nærmere vedr. dette arrangement bl.a. hvem der 
tager kontakt til BHE og spejderne. 
Beslutning: 
Spejder fastelavnsboller, tønder, præmier. Menighedsråd kaffe og underholdning, BHE 
udfærdiger plakater og indkøber slik til børn. 
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6. Utæthed ved gavl mod øst – Sørig Kirke 
Der er konstateret, at der kommer vand ind ved kraftig slagregn fra øst. Hvad skal der gøres? 
Beslutning: 
Der foretages en efterfugning, når det hele er tørt. Christian  
 

7. Friluftsgudstjeneste 2. pinsedag – d. 20. maj 
D. 28. februar er der planlægningsmøde sammen med baptisterne vedr. friluftsgudstjeneste. 
Hvem kan deltage i dette? Vi har talt om, at der skal være en form for bespisning efter 
gudstjenesten – nogen forslag? 
Beslutning: 
Følgende deltager i planlægningsmøde, Bo, Anne-Mette, Knud. 
 

8. Fastsættelse af ny dato for kursus i elektroniske bilag 
Da kurset d. 3. januar blev aflyst p.g.a. snestorm skal der nu fastsættes en ny dato  
Beslutning: 
Tirsdag den 23. januar kl. 15.30 i Sognehuset. 
 

9. Udhæng ved fordør i Sognehuset 
Nanny har foreslået, at der laves et udhæng eller ligende, så regnen ikke rammer lige ind på 
fordøren. Forslaget diskuteres. 
Beslutning: 
Forslaget afvist.  
 

10. Varmepumpe – Sørig Menighedshus 
Varmepumpen i Sørig Menighedshus er gået i stykker. Mona/Bo orienterer om muligheder og 
pris på ny. 
Beslutning: 
Tilbud på ny varmepumpe og montering indhentet. Kr. 13.000 inkl. Moms. 
Det undersøges om varmepumpen har taget skade af isen,  inden der takkes ja til tilbuddet.  
 

11. Kort orientering fra medlemmer 
René Højgaard: Storm har været hård ved tagrender på præstebolig. Lodninger gået i stykker. 
Knud tager sig af opgaven 
Udendørs afløbsrør er igen stoppet, hvilket medfører vand i garagen. Knud undersøger 
muligheder for reparation.  
På kommunens grund er knækket en stor krone af et træ, der hænger ind over grunde. Knud 
kontakter Hjørring Kommune. 
Tørretumbler larmer meget. Knud undersøger pris på ny tørretumbler. 
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Annoncering i avis. Anbefaler at vi fortsætter. René undersøger, hvad prisen er for at få noget 
med i Hjørringavisen. 
Ulla Sølvsten:  Fremover skal der kun sendes en mail om indkøb i Coop, dato beløb, formål og 
hvem der skal godkende/ attestere. 
Bon fra Spar skal fremsendes til Ulla –  
Der udsendes særskilt vejledning om dette.  
Knud Christensen: Intet 
Ole Andersen: Intet 
Britt Mejer Christensen: - Afbud 
Mette Olsen: Forslag om billeder / plakater på væggene i Sognehuset i Bindslev. Christian vil 
gerne hænge noget op, som kan udskiftes med andre udstillere.   
Bo Risager Christensen: Intet 
Christian von Lotzbeck: Intet 
Anika Gunilla Høst: Der kommer klager ind om gravsteder, hvor der lægges kranse, blomster som 
fjernes. Der er vedtægter for kirkegården om , hvad der må lægges på de enkelte gravsteder. 
Kirkeværgen drøfter det med graveren.  
Mona Jensen: Intet 
Anne-Mette H. Nielsen:  Der skal sættes en ladestander op ved begge kirker. Provstiet har 
udsendt et forslag til, hvor standerne skal sættes op. Ændringsforslag til Sørig Kirke. Bindslev ok.  
Distriktsforeningen er der generalforsamling mandag den 5. februar i Emmersbæk Kirke. 
Forårsmøde i Distriktsforeningen den 2. marts i Brønderslev.  
 
 
 
Bindslev, den 10. januar 2024 
 
 
Anne-Mette H. Nielsen Ulla Sølvsten  Anika Gunilla Høst 
 
 
Knud K. Christensen Ole Andersen Britt M. Christensen 
 
 
Bo Risager Christensen Christian v. Lotzbeck Mette Olsen 
 
 
René Højgaard Olsen 


